



商總應描東岸菲華商會邀請 在及時紀念學校舉行義診

菲華商聯總會訊：為弘揚樂善好施、助弱扶貧之中華傳統美德，以及發揮大愛無疆、同舟共濟之慈善精神，本會社會責任委員會在理事長施東方博士指示下，應描東岸菲華商會請求，于3月16日（星期日）上午，配合其在描東岸及時紀念學校，舉辦一場義診施藥服務，惠及鄰近一帶基層民眾。本會秉承中華傳統樂善好施美德，積極履行社會責任義務，義診活動不但為當地居民送去了保健服務和關懷，更向他們弘揚了中華民族的大愛善行精神。

當天義診工作由本會義診隊醫生主持。是日義診隊成員有7名醫生，以及10名牙醫師參與。

義診現場氣氛熱烈而溫馨，病患井然有序等候施診。是日描東岸菲華商會多位領導，配合本會社會責任副主任許煥東醫師共同參與。

大家秉持「為人服務比被人服務有福」之理念，關懷弱勢群體貧困病患疾苦，熱情為當地病患提供服務。

本會辦公廳多位職工亦出席參與幫忙。當天合計有向101名病患施診及向110名牙科患者拔牙，並分發162副老花眼鏡，合計373人受惠。

菲華商聯總會重視義診工作，設有社會責任委員會，每逢星期日均派遣醫療隊前往各地區，為基層民眾服務，特別是貧民聚居區或是受災地區，深得各地區政府部門和基層民眾的讚譽。義診活動是一項國民外交工作，促進華菲兩族群的友好關係及和睦相處。

上圖病患井然有序等候施診。

圖二和圖三本會社會責任副主任許煥東醫師與描東岸菲華傷害諸位領導合影。

圖四本會義診隊醫生與描東岸菲華商會諸位領導合影。

圖五醫生為病患施診。

圖六牙醫師為牙科病患拔牙。

圖七向病患施藥。

下圖分發老花眼鏡。



菲律賓中國洪門聯合總會 訂期召開會議

菲律賓中國洪門聯合總會訊：本總會訂於二〇二五年三月二十五日（星期二）下午吉時，假座富華麗鮑翅海鮮酒家(FORTUNE MANSION SEAFOOD RESTAURANT)(1013-1015 MARIA OROSA ST ERMITA.METRO MANILA)召開第九十一屆第6次理事常月會議，討論會務開展及其他重要議題。

通知已發出，今特再發佈新聞告知。屆時敬希本總會名譽理事長、正副理事長、全體理事及地區理事撥冗準時出席參加，共商策劃推展洪務為荷。

洪門近南學校校董會 訂期召開會議

菲律賓洪門近南學校校董會訊：本會訂於二〇二五年三月二十五日（星期二）下午六時，假座富華麗鮑翅海鮮酒家(FORTUNE MANSION SEAFOOD RESTAURANT)(1013-1015 MARIA OROSA ST ERMITA.METRO MANILA)召開第六十吉、六十八屆第十次常務董事常月會議，討論會務開展及其他重要議題。

通知已發出，今特再發佈新聞告知。屆時恭請洪門聯合總會名譽理事長和正副理事長光臨指導，敬希本會全體常務董事撥冗準時出席參加，共商策劃推展會務為荷。

旅菲清真五姓聯宗總會召會

旅菲清真五姓聯宗總會訊：本會訂于2025年3月23日（星期日）上午10時在本會所議事廳召開第69連70屆第7次理監事會議。報告及討論下階段會務活動。財政報告等重要事項，屆時敬希本會全體理監事撥冗踴躍準時出席參加，大家建言獻策，集思廣益之效，以利會務之開展，是盼致盼。



菲律賓中國商會武六干省分會邀請 BigSeller團隊舉辦倉庫管理知識講座

2025年3月20日下午，菲律賓中國商會武六干省分會在會所培訓室成功舉辦了一場關於倉庫管理的知識講座。此次活動特別邀請了知名電商服務公司BigSeller菲律賓團隊作為主講嘉賓，吸引了近40位商會會員積極參與，共同探索提升倉庫管理水平的有效途徑。

活動伊始，菲律賓中國商會武六干省分會會長洪鴻騰發表了熱情洋溢的歡迎詞。他對BigSeller團隊的到來表示衷心感謝，並高度讚賞了此次培訓的重要性和及時性。洪會長表示，商會一直致力于充分發揮會所的平台價值，通過舉辦各類培訓和交流活動，為會員企業賦能，幫助大家在激烈的市場競爭中不斷提升自身實力，實現共同發展。

隨後，BigSeller菲律賓負責人羅俊上台講話，簡要介紹了公司的運營情況和在電商服務領域的豐富經驗。他表示，希望通過此次講座，能夠與商會會員分享BigSeller在倉庫管理方面的專業知識和實踐經驗，為大家解決實際運營中遇到的問題提供有益的參考。

在接下來的培訓環節中，BigSeller朱展志和華商負責人楊俊龍分別就如何提升庫存數據準確性、提高倉庫空間利用率、提升工作人員效率、降低人力成本以及如何將倉庫管理轉化為公司利潤增長點等關鍵問題進行了

詳細講解。他們結合實際案例，深入淺出地分析了倉庫管理中的各個環節，並提出了一系列切實可行的解決方案和操作技巧，讓在場的會員們受益匪淺。

隨後，多客范康偉還向大家介紹了公司自主研發的智能AI客服系統。該系統功能強大，能夠有效提升客戶服務效率和質量，為企業的電商業務發展提供有力支持。整個下午現場互動頻繁，大家紛紛就自己關心的問題與BigSeller團隊進行交流和探討。

最後菲律賓中國商會武六干省分會常務副會長第二屆候任聯席會長施能棟致答謝詞。

講座結束後，BigSeller團隊還專程到施能棟會長的倉庫進行現場指導。他們針對倉庫的實際佈局、設備設施、人員管理等方面進行了細緻的考察，並提出了針對性的改進建議。讓本次培訓的落地意義更為豐富。

此次倉庫管理知識講座的成功舉辦，不僅為菲律賓中國商會武六干省分會的會員企業提供了一次難得的學習和交流機會，也進一步加強了商會與BigSeller公司之間的合作與聯繫。未來，菲律賓中國商會武六干省分會將繼續秉承服務會員的宗旨，舉辦更多豐富多彩的活動，為會員企業的發展提供全方位的支持和幫助。